
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISL A Tl V O 

ATA DA 17!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 14 DE ABRIL 2021 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO DOMINGOS EM -SEU PRIMEIRO (12-) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
{18:45), aos qua.torze .(14) dias do mês de.abril do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GU_5TAVO _LIBÓRIO _e _o vi.ce-:p.r_esid_ent.e .AN.D_ERSDN SOUZA. O __s..enh.or _presid.ente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação Ata da 12ª Sessão Ordinária do dia 30 de março 

de 2021. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 

que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o prefeito Binho, pelos seus 100 dias de administração no 
-n0s-s0-munie:í1:>i0,--sem ·J:>-eFSeguiçã0 e atendel'l(fo as r-eivindicações do povo. -Enalteceu o trabalho do secretário 
Altran Paixão, disse que foi destaque na TV Sergipe. Parabenizou o vereador Gustavo Libório pelas suas 
indicações e o vereador Josivaldo pelo projeto aprovado, referente a galeria dos presidentes. Desejou 
felicitações ao -ver.eador F.erreirinba.p.el.o seu...aniversário. Enalteceu também os projetos do presidente Acácio, 
os quais foram aprovados, o projeto referente ao feriado do padroeiro, a pedido do grande Padre Mardônio, 
e o feriado do dia "21 de outúbro. Concedeu aparte ao vereaâor Acâcio. ·Em uso da pàlavra agradeceu pela 

parte. Parabenizou o _prefeito Binho pelos 100 dias de gestão na frente do nosso município. Parabenizou 
também o secretário Altran e a equipe da Secretaria de Saúde, pelo excelente trabalho que vem fazendo nesse 
período ·de vacinação. Destacou o pessoal da faculdade da UFS, que ·estará aqui no nosso ·municípiofazendo 
aproximadamente 100 testes do covid-19. Agradeceu . Retomando a palavra o vereador Anderson 

parabenizou também todos os secretários que fazem parte da gestão e vem demonstrando seu empenho, seu 
car-inhG-e-G-amGr -peia -nG&-sa-gente. -Concedeu -aparte -ao -vereador Washington. Em usG da p-ala-vra somou-se 
ao pronunciamento do colega. Disse que a gestão se faz ouvindo o povo e graças a Deus o Prefeito Binho vem 
ouvindo a população. Citou o secretário de saúde Altran Paixão, e a sua competência a frente da secretária. 
Agrad.ece.u. Retomando.a.palavra .o v.er..eador.Ande[son.agrad.e.ceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Ressaltou sobre a economia do município. Disse que a principal atividade 
econômica do município vem da agricultura, o processo de industrialização da farinha, o qual gera centenas 
de emprego, justamente .pelo .processo .d.e industrialização d.a M.andio.ca, consequentemente .tendo como 
produto a tapioca e também a farinha. Citou que os vereadores precisam buscar alternativa para fortalecer 
essas atividades, a economia e o aquecimento do comércio no município. Concedeu aparte ao vereador 
Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte, somou-se ao pronunciamento do colega. Disse que os 
agricultores tendo mais um incentivo, uma busca através do poder público, o município e a própria população 
quem ganharia. -Agr:adeGeu. Retomando -a-palavr:a o -vereador Júlio enalteceu a importância em fortalecer a 
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agricultura de forma onde possa diversificar, industrializar e consequentemente levar assistência técnica. 
Falou que temos muitas potencialidades, mas é de fato importante que façamos essas potencialidades ser 
exploradas com muita inteligência e assim trazer desenvolvimento para o povo. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 14 de abril de 2021. 
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